Статья об одарённой ученице Ғалымжан Аружан.

У каждого человека есть задатки, дарования, талант к определенному виду или нескольким видам (отраслям) деятельности. Как раз эту индивидуальность и надо умело распознать, направить жизненную практику ученика по такому пути, чтобы в каждый период развития ребенок достигал, образно говоря, своего потолка. 
В.А. Сухомлинский 
      Наверное, нет ни одной семьи, где хотя бы однажды ребенок не удивил родителей особой сообразительностью, необычной памятью, логикой рассуждений. 
Заветная мечта многих родителей – иметь одаренного, талантливого ребенка. Одарённым ребенком гордятся. Ребенка рано начинают учить музыке, живописи, фигурному катанию. Талант – словно пропуск в необыкновенную, замечательную жизнь.
В Зареченской основной школе обучаются много интересных, спортивных  и талантливых ребят. Они блистают не только за школьной партой, но и на различных конкурсах, соревнованиях и мероприятиях. И такой является ученица 8 класса Зареченской основной школы  Ғалымжан Аружан. Несмотря на свой юный возраст, она уже успела достичь немалых успехов.
Аружан с самого детства начала писать стихи. Сначало, это были коротенькие стихи, состоящие из четырёх строк. Это было её хобби, её детским увлечением. С возрастом простое увлечение переросло в нечто большее. Написание стихов не просто увлекали её, а стали частью её жизни.   Да, поначалу было сложно. Многое не получалось с первого раза, но упорный труд  и старания сделали своё дело.
На сегодняшний день, за плечами Аружан большой сборник стихотворений. Данные стихотворения очень красивые, несущие глубокий смысл и написаны на различную тематику. Например, есть стихи о семье, о счастье, о школе, о здоровье, но есть и такие стихи, которые посвящены сегодняшним насущным проблемам, например проблеме коррупции, с которой на сегодняшний день борется наше государство. Красивые строки она посвятила и программе Рухани Жаңғыру, т.к. в школе  все проводимые мероприятия проходят в рамках этой программы.     
Аружан разносторонняя личность. Помимо стихов она также увлекается и спортом. Она верит, если быть преданным своему делу, не бояться препятствий, то всегда можно добиться поставленных задач.
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